

КОСЛОЗНАТЕЛЬ

Выполним план силосования

Против создания кормовых баз, что залог получения большого количества мяса, молока, шерсти и других продуктов животноводства, так необходимых для фронта в последние месяцы войны. Обеспечение Красной Армии продуктами — священнейший долг перед родиной колхозов и работников животноводства.

Чтобы добиться высоких урожаев молока, привеса, продуктивности скота, необходимо хорошо кормить. В этом деле решающую роль играет заготовка силоса, обладающего большой питательностью, молочножировым и пищевым свойствами до двух третей от одного до двух третей от другого.

Принципально важно обеспечить силосом скотом, волками Галабинского сельсовета присутствия и закладке раннего силоса, и на 25 июня закончили 180 тонн. Валковский колхоз (присутствие Л. Горюхина) высеял парниковых 30 тонн закладки 40, Галабинский колхоз закладки 50 тонн, Дюковский 30 тонн. Колхозы этого сельсовета, включившись в социалистическое

соревнование, с целью выполнения обязательств.

Но наряду с передовыми имеются группы колхозов, которые еще не приступили к закладке раннего силоса. В таких относятся колхозы Кузнецовского, Воскресенского и ряда других сельсоветов. Упуская сроки, лишают свои фермы высокопродуктивного скота. В Шаминском, Галабинском, Кузнецовском и Озерском колхозах даже лам не протеревали. Займают о колхозном скоте у них нет, и не случайно, что за 5 месяцев текущего года они выдоили по 150—200 литров молока на каждую корову.

В коровном баллазе силоса 1942 году должен замещать отчасти корма на весов 50 процентов от общего плана заготовки. На каждую коровку нужно заготовить 3—4 тонны силоса и 4—5 центнеров на молодца.

Товарищи колхозники, работники животноводства, вылезайте во Воскресенском сельсовете по увеличению поголовья скота и повышению его продуктивности, боритесь за выполнение плана силосования, создайте прочную коровую базу.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 29 июня

В течение 29 июня на Курском направлении наши войска с успехом отбивали противника в ряде немецко-фашистских оборонительных рубежей.

На Севастопольском участке фронта наши войска отбили многочисленные атаки превосходящих сил противника. Противник ввел в бой новые резервы и ему, несомненно, придется сделать последние предельные усилия, чтобы избежать окончательной катастрофы.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 28 июня — части нашей авиации, на различных участках фронта, уничтожено или повреждено 42 немецких танка, 250 автомашин с войсками и грузами, позавоево 3 артартиллерийских батарей, разбито 2 прожектора, разбито и частично уничтожено до трех батальонов пехоты противника.

Немецко-фашистское командование, стремясь сломить героическое сопротивление бойцов Севастополя, вводит в бой большое количество танков и самолетов. Мускетерские задания на города отбывают танковые и воздушные атаки противника и наносит ему огромный урон. Машинист лейтенант Дунаев из 3 танковой противотанковой 3 немецкой танковой Старый полкитрук Брыжковичев, вместе с 12 бойцами, попал в окружение танков противника. Отважные бойцы вступили в неравный бой, победив 3 танка противника и без остатка прогнали в своем направлении. Зенитчики части, где командир тов. Хабинков, в течение двух дней сбивали 4 немецких самолета. Краснофлотцы Моммеленко, Симанян, Морозов и Могилевченко отгнали по

лотного отряда бойка немецкий бомбардировщик «Юнкерс» — 88.

На одном из участков Западного фронта противник предпринял несколько атак против наших оборон. Все атаки противника были отбиты. Немцы потеряли убитыми до 1500 солдат и офицеров.

В позиции одного из наших соединений (Юго-Западный фронт) гитлеровцы броили значительную группу танков, Гвардейный танкисты, под командованием тов. Криткина, успешно контратаковали немцев, уничтожив несколько танков и самолетов 10 немецких танков. Остальные танки противника, беспорядочно отступая, быстро сжигались. Следующая за танками немецкая пехота была атакована бойками полкстреловыми части под командованием тов. Гаврилка. В результате боя противник отступил, оставив на поле боя свыше 500 убитых солдат и офицеров.

Немецко-фашистские оккупанты пытаются вернуть и уничтожить один из отрядов Брисских партизан. В течение нескольких дней партизаны отсутствовали, изматывая гитлеровцев и нанося им существенные потери. Выбрав выгодный рубеж, партизаны атаковали немцев и потребовали до 400 оккупантов. Группа оранских партизан под руководством тов. В. Пустика под откос железнодорожный состав противника. Уничтожено 30 грузовых автомашин, вагон со снарядами, 2 цистерны с горючим и 150 солдат и офицеров.

Немецкий офицер Адольф Янне недавно писал офицеру Ляфреу Штерник: «... Наме...

роте судьба нанесла тяжкое поражение. Нам подвезли в фронту по железной дороге и сразу броили в бой. В первом же бою мы потеряли командира роты и других офицеров. Погибли в живых 35 солдат были убиты в другую роту, которую валих так же жестоко потеряли русские».

Пашин офицер-фронт 312 полка в течение нескольких дней Волгарей Фронт сообщая: «Немецкие солдаты силой отбирают у населения оккупированных районов продукты питания и разные ценные вещи. Все это делается не только для выживания, но и поощряется командованием. В деревне Мельков солдаты выгнали из домов всех жителей, даже женщин и детей, а затем начали грабить имущество. Они забрали все — одежду, посуду, продовольствие. Все, что не могли унести с собой, сожгли».

Недавно и расползшиеся солдаты поляка, в присутствии солдат казнили одного партизана. Перед казнью он заявил офицеру: «Нам не надо вас спасать — с партизанами. Нам всего много. Вот мы и распространяем мести, а на мое место встанут десятки новых бойцов». Эта речь партизана провозглаша на солдат отнюдь не самое впечатлительное. Несколько дней в полку только о нем и говорили».

Немецкие оккупанты производят массовые аресты среди интеллигенции Чехословакии. Гитлеровцы бросят в тюрьмы и концлагеря ученых, профессоров, врачей, учителей. Тестано удерживает массовые образы на территории. Однако этот террор гитлеровцы вынуждены были активное сопротивление оккупантам со стороны всех патриотов Чехословакии.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

Об оторочке выборов в Верховный Совет РСФСР

Ввиду обстоятельств военного времени отложить на год выборы в Верховный Совет РСФСР.

Принять на отсроченный срок полномочия Верховного Совета РСФСР первого созыва.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

А. Б. Бадяев.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

П. Бахмуров.

Москва, 26 июня 1942 г.

Работают по-Овскому

По-Овскому работают на полях члены Брисской сельхозарттели «Бурная луна». Как и актуально в это время закончили сев, также актуально и организационно прошла прополка. Все от выла до велика баба и в поле и в 20 июня пек

работу закончили. Вынесен под пар весь навоз. Колхозники уверенностью заявляют, что все же решено справиться со всеми работами и своим трудом поспеть фронту быть гитлеровцам.

М. Дементьева,
В. Ермолаев.

Все силы советской молодежи — на уборку урожая

М. И. КАЛИНИН

В южных районах страны называлась уборка. С каждым днем она более распространяется не только в центральные районы, но и в южные районы. Уборка урожая самая трудная работа в деревне, и если ее плохо организовать, то это принесет самые большие потери в сельском хозяйстве.

Думается, что само собой пошло каждому, насколько именно в этом году ценно хлопнуть уборку урожая и насколько велика ответственность тех, кто выполняет эту работу. Никуда трудно сказать, что плодотворно выполнение этой работы в данный момент есть, правое предельно по отношению к советскому народу.

Комсомол принял большое участие в начальных сельхозхозяйственных работах, особенно в севе, широко работая в социалистическом соревновании. Видно, это дало свои положительные результаты. Но, асно,

и в уборке урожая роль молодежи будет значительна больше, чем в севе. И поэтому, чтобы урожайная была действительными руководителями широких масс молодежи, в этом чрезвычайно важном и нужном для государства деле.

3-го июля поменьше в трактористотряде отряда тов. Фомина в колхозной молодецкой бригады сельхозарттели им. Ленина, Ново-Амурского района, Сталинградской области. В этот день после кратко ознакомления с учебной программой, в своем новом адресе, то поменяла обстановку не сигнала нацества обработки и урожайности. Успешно в ардуэне мужики заменили женщины и в обязанности молодежи.

Чтобы дала в распоряжении, я усиленно рекомендую колхозникам и в особенности молодежи активное участие в уборке урожая, приложить все свои силы и энергию, развернуть подлинное социалистическое соревнование и уборке урожая так, чтобы все сполна вышло — дала работа наша молодежь под руководством комсомола!



На Н-ском авиационном заводе (Москва) рабочие, включившись в оживленное соревнование, выполняют по две нормы за смену.

Бригада слесарей бригады А. Г. Горюхина работает на 230 норм. На авиационном заводе — бригады А. Г. Горюхина (слева) и бригады С. Я. Шакина.

Фото Л. Деревякова. (Фототехника ТАСС)

Работать только сдельно

Одним из основных условий успешной организации социального соревнования в колхозах является индивидуальная сдельщина. Правильно поняв значение сдельщины, многие артели района стали ее привносить. При этом все общественные работы выполняются быстрее и лучше. К таким относятся: Капустинский, Чуковский и ряд других.

Но большинство колхозов до сих пор работает на полях сдельно — цехами звеньями и даже бригадами. Рабочая сила у них используется неэффективно. Дается возможность зарплате скатываться на честным, трудолюбивым колхозникам. И заработок честных людей пе-

рескинет в зарплате меньше. При работе сдельно нет возможности обеспечить соразмерные награды отдельным колхозникам.

Сельские советы — Воскресенский, Бахарьинский, Благосенский, да и партийные организации, работающие в этих областях не идут навстречу борьбе за передел индивидуальной сдельщины.

Наступила пора сеносека, а за ней и другие уборочные работы. Нужно всем сельсоветам и партийным организациям сейчас настоятельно внедрить индивидуальную сдельщину, не допуская работы сдельно ни в одной бригаде, ни в одном звене артелей района.

Петров.

Действующая Армия



Взучею гвардейского зенитно-пулеметного полка 1-го Гвардейского Краснознаменного мотострелкового полка.

Гвардейцы в строю. На переднем плане — командир взвода артобстрельной батареи младший лейтенант Яковлев. В центре — командир взвода артиллерийской батареи капитан Мухоморов. В заднем ряду — командир взвода артиллерийской батареи капитан Мухоморов. В заднем ряду — командир взвода артиллерийской батареи капитан Мухоморов.

В Рассадинском Колхозе

Члены Рассадинского колхоза, Владимирского сельсовета, обдумывают обращение коллектива сельхозартели. Ряд крестьянина в м. Сталина, решил иначе по-новому, и склизе срочи, убрать урожай и дорожно расчистится в государственности. На оборону страны послать товар омыши.

Сельхозартели свои обязанности не выполняют, стремясь получить богатый урожай. Все зерна богатый на пропиле и выете паров, нерешительные дневные задания.

Кроме выделенных здесь в агитационно-массовая работа Агитатор тов. Янышев регулярно проводит среди колхозников чтения газет, беседы, мобилизуя колхозные массы на дорожное завершение полевых работ.

П. Салтанов

Больше вырабатывать товаров ширпотреба

9 января 1941 года СНК СССР и ЦК ВКП(б) принял важнейшее постановление «О мероприятиях по увеличению производства товаров ширпотреба и продовольствия для местного рынка». В условиях великой Отечественной войны важно и значение этого постановления неизмеримо возрастает. Воскресенский район имеет богатые сырьевые возможности для выработки ширпотреба ассортимента продовольствия, хлопчатобумажных и других товаров, в которых остро нуждается население района и области.

Производство этих товаров в районе призвано осуществлять артели промкооперации, райпромокомбинаты, цинкобинаты и все торгующие организации (Цинково, артель земледельцев (председатель г. Пахомов) план по ширпотребу по плану сравнил из квартала в квартал, а торгорганизация райпромокомбинат (г. Усов) и другие все еще вынашивают расхожий в себе злодей, а практически ничего не вырабатывают. Владимирский артель за 5 месяцев план по

выработке ширпотреба выполняла всего лишь на 15,8 процента, а в других артелях дело обстоит еще хуже.

Райторгсоюз по плану от 12 мая с. г. должен был выработать товаров ширпотреба в 1942 г. на 275 тысяч руб., по прошло месяцу, а план не доволен до селько, между тем как в магазинах почти совершенно отсутствуют товары местной выработки.

У руководители торгорганизации должны ускорить и районную привлекать торговать только фабричными товарами, не отказывая себя лишними хлопотами привлечения в товароборот товаров ширпотреба. Это верно нецелесообразно, и план при выполнении в районе достигается удел торговца на рентабельность не производится. Руководители промкооперации и торгорганизации не хотят привлекать их финансово оздоровлению, что вопросам ширпотреба выдают на органы страны.

Управляющий отделением Гобсана Гудоминков.

Неплательщики наказаны

Некоторые члены колхоза Зингеновского и Богородского сельсоветов в течение августа не платят государственные поставки. Воскресенский народный комитет выявил неплательщиков, как И. И. Шапкина из Баранки, прагнования в одному году

лишения свободы с вылатом этих неплательщиков. С. Т. Кипиченко, из Заватина, и В. И. Трунов, из Балашова, предположено укажут еще в течение этого квартала и вложот штраф.

А. Еремин.

За границы

Налет тысячи английских самолетов на Бремен

10 ИЮНЮ, 26 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 26 июня свыше тысячи английских самолетов бомбардировали Бремен.

Бремен является вторым по значению германским портом. Он имеет большое число заводов строительных и судостроительных заводов. Бомбардировка подтверждает судостроительный завод Фирма Девалкс (Дейфшифт уки малленбург акционерное общество), одно из крупнейших германских предприятий по строительству подводных лодок, и авиационный завод Фокке Булвар, на котором собираются дистрибуция и تعمیرы некоторые бомбардировщики типа «Кондор».

Возбужденные невиданным героизмом Бухалцова, бойцы полка вступили в атаку с великой скоростью врага. Оружниками подоспели патроны. Вскоре они пробили себе дорогу.

А его, русского храброго воина, Василия Бухалцова ранят, когда ласовое весеннее солнце обтекло землю, вползла смелые вступили. Они бросились вперед, молча, и поклялись нестою отступить врагу. Каждый захотел быть первым в отчаянии и благородном, не впадении жизни, чтобы спасти жизнь товарищу. И начался грандиозный напад на стоблюк, потом сияла шапка и постали в молчании. Командир так прозвонил:

—Здесь наш благородный друг. Вечная память ему.

10 ИЮНЮ, 26 июня. (ТАСС). Как сообщает министерство авиации, бомбардировка в Бреме на вызвала крупные пожары но выявила то, что город вырлся густыми клубами и было чрезвычайно трудно, но установил результаты атаки.

Для реорганизации обороны промбирания несколько сотен истребителей подоспели интенсифицировать ряд аэродромов в Германии. Всего за прошедшие сутки в течение ночи обстреляли не вернулись на свои базы 52 самолета.

Для реорганизации обороны промбирания несколько сотен истребителей подоспели интенсифицировать ряд аэродромов в Германии. Всего за прошедшие сутки в течение ночи обстреляли не вернулись на свои базы 52 самолета.

Отв. редактор

И. П. КРЫЛОВ.

Старший редактор **К. Демина.**
Действующий артель.

Невыполненное решение

Рабочее еще в марте рассматривал вопрос о противопожарных мероприятиях. Однако прошло 3 месяца, но положения не изменилось. Попробеванию в ряде колхозов нет пожарных дружин, не оборудованы противопожарные пункты.

В колхозе «Новый путь» Пацужинского сельсовета, добровольная пожарная дружина распалась только потому, что выехала из зоны в армию. А председатель колхоза тов. Решетов нового не назначил.

Нахох с противопожарными мероприятиями в Асташинском колхозе имени Молотова. У общественных строжек рабочи-

Бледите примеру Жигалова

Член Богдановского колхоза, Капустинского сельсовета, Михаил Носкович Жигалов задумал в первом квартале этого государственные поставки и великий платили. На 20 июня он полностью расчистился по сельхозналогу, страховым платежам, военному налогу, займу

и также сдал молоко и мясопродукты.

Его примерю надо бы подражать И. М. Морозову и В. А. Жигалову, которые являются зажиточными неплательщиками.

А. Софронов.

У СПАСКОЙ ПОВОЛЖЬ, на лесной по широкой дороге, на лесной просеке стоит одинокая маршанка. На простой почве маршанка залесована: «Здесь похоронен боец Василий Бухалцов, германской победил за границу».

Решая сделать усадьбу подвезде блатородной кровью отважного русского воина Василия Бухалцова Весенняя земля ладно впитала ее в себя, и здесь поднималась бугорки холма, трава. Чирок-землянка, она, как символ молодости и неопытности силы, говорит о боине сердца и прекращено сердце. Ее плетель, лет ей салу и молодость, горячая кровь Василия Бухалцова.

Погнабли боевые товарищи. Отрешение фамилиями от своих, они дрались, как львы. Страшный огонь преграждал и лия подхлуди. Отступая были сражались бойцы, следы сожжания безжалостность своего поколения.

Все рево и рево раздалась, и их стропы выстрели: кончались боеспособны. Немцы торжественно победу, кричали: «Уте, сдались!» Но ни один из бойцов не дрогнул перед приравном смерти и не подался от своей сластоности. Они дрались,

Благородная кровь

...Командир ничем не мог помочь. Достаточно было подыграть, чтобы живописно вывалился на себя ублаженный вывалный дождь.

—Эх, если бы патроны ни — сказал командир.

Василий Бухалцов ледая правда с командиром: Он слышал его слова и решил — побойтуть сакаму, но сияте боевых товарищей.

—Разрешите мне пойти к ним, товарищи командир. Командир закончил. Он понимал, что боец идет на верную смерть. «Ну как же он! Может быть, она будет антиней? Но, подумав, он сказал: —Идите, подыграть отелюю, идите на себя. Патроны кончатся и труте.

Оставалась сотня метров до окруженных врагом боекх дружин. Радесть возросла, сердце Бухалцова, быстрее бурляла кровь. Он видел, что товарищи штыковой схваткой заставили врага откатиться на время назад.

—Не ходи, погибнешь! Мы будем драться до последнего! А он все пола и пола. Вот утенулся за болотной лужкой, установка пулемета, и когда ливень слова бросился на его товарищев, онег их длинной пулеметной очередь. Фамилия отгранили, но теперь уже стал близок к нему. А он переползал с тяжелым грузом от одного края в другой и организовал солид огню.

Потом он прислонился, чтобы избежать огня и тая. Чувствуя из груди посылы на округу земля, а он вралч слабешатки голозом: —Патроны... Патроны у меня! Ну привнес... Выложите... Развернувшись мелучей в упорной бойни, немцы бросились на Бухалцова, но он, собрав силы, снова встретил их огнем